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Ситуація на фронті: протягом доби відбулось 27 бойових зіткнень, ворог завдав 8 ракетних і 55 авіаційних ударів

Російські війська у суботу здійснили 18 безуспішних штурмових дій на позиції
українських військ на лівобережжі Дніпра на Херсонщині, іще 14 ворожих атак
відбито на Авдіївському напрямку.

Про це йдеться у зведенні Генштабу ЗСУ

"Ворог не відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на
лівобережжі Дніпра. Так, протягом доби противник здійснив 18 безуспішних
штурмових дій на позиції наших військ, але українські воїни й надалі утримують
зайняті позиції та завдають противнику значних втрат".

Протягом доби відбулось 27 бойових зіткнень. Загалом, ворог завдав 8 ракетних та
55 авіаційних ударів, здійснив 23 обстріли з реактивних систем залпового вогню по
позиціях українських військ та населених пунктах.

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка без суттєвих змін.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник завдав авіаційних ударів в
районах Олександрівки, Вовчанська, Приколотного та Чугунівки Харківської області.
Артилерійських та мінометних обстрілів ворога зазнали близько 15 населених
пунктів, серед них Клюси, Єліне, Попівка Чернігівської області; Зноб-Новгородське,
Іскрисківщина, Миропільське, Грабовське, Попівка, Пономаренки Сумської області;
Червона Зоря, Козача Лопань, Лук’янці, Вовчанськ, Бочкове, Бударки Харківської
області.

На Куп’янському напрямку сили оборони відбили 3 атаки противника в районах
Синьківки, Петропавлівки, Іванівки Харківської області, де ворог, за підтримки авіації,
безуспішно намагався покращити тактичне положення. Також противник завдав
авіаційного удару в районі Табаївки Харківської області. Під артилерійським та
мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів, зокрема Дворічна,
Синьківка, Петропавлівка, Іванівка, Берестове Харківської області.

На Лиманському напрямку ворог наступальних (штурмових) дій не вів. Противник
завдав авіаційних ударів в районі Серебрянського лісництва Луганської області та в
районах населених пунктів Терни і Спірне Донецької області. Від ворожих
артилерійських та мінометних обстрілів постраждали понад 10 населених пунктів,
серед них Невське, Білогорівка Луганської області та Торське, Серебрянка,
Верхньокам’янське, Спірне, Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку силами оборони відбито атаку противника в районі
Кліщіївки. Ворог завдав авіаційного удару в районі населеного пункту Нью-Йорк. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилися понад 10 населених пунктів,
зокрема Васюківка, Богданівка, Іванівське, Кліщіївка, Андріївка, Нью-Йорк Донецької
області.

На Авдіївському напрямку захисниками відбито 5 атак ворога в районах
Новобахмутівки, Степового, Авдіївки та ще 9 атак в районах Первомайського та
Невельського Донецької області, де ворог, за підтримки авіації, безуспішно намагався
покращити тактичне положення. Також противник завдав авіаційного удару в районі
населеного пункту Олександропіль Донецької області. Артилерійських та мінометних
обстрілів противника зазнали близько 10 населених пунктів, серед них Бердичі,
Степове, Ласточкине, Авдіївка, Первомайське.

На Мар’їнському напрямку сили оборони продовжують стримувати ворога в районах
Мар’їнки та Новомихайлівки, де ворог, за підтримки авіації, 5 разів намагався
прорвати оборону українських військ. Під артилерійським та мінометним вогнем
окупантів опинились такі населені пункти Донецької області, як Красногорівка,
Георгіївка, Новомихайлівка, Костянтинівка.

На Шахтарському напрямку ворог наступальних (штурмових) дій не вів. Противник
завдав авіаційного удару в районі населеного пункту Старомайорське.
Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали понад 10 населених пунктів,
зокрема Вугледар, Урожайне, Старомайорське, Рівнопіль Донецької області.

На Запорізькому напрямку сили оборони відбили 2 атаки противника в районах
Роботиного та південніше Новодарівки, де ворог, за підтримки авіації, намагався
покращити тактичне положення. Ворог завдав авіаційних ударів в районах
населених пунктів Мала Токмачка та П’ятихатки. Артилерійських та мінометних
обстрілів зазнали понад 15 населених пунктів, серед них Полтавка, Гуляйполе,
Чарівне, Оріхів, Новоандріївка, П’ятихатки Запорізької області.

В зоні відповідальності ОСУВ "Одеса" на Херсонському напрямку артилерійських
обстрілів противника зазнали Тягинка, Херсон, Олександрівка Херсонської області та
Куцуруб, Очаків Миколаївської області.

Протягом доби авіація сил оборони завдала ударів по 19 районах зосередження
особового складу противника.

Підрозділами ракетних військ завдано ураження по 1 пункту управління, 1 складу
боєприпасів, 1 артилерійському засобу, 1 РЛС ППО та по 1 ЗРК "Тор" противника.
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Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень

В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 

Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 

Пільги для Китаю на 27 мільярдів:
як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg

Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"

Порноскандал у Нацполіції:
топпосадовці трьох областей
вийшли із СІЗО під заставу

Аграрний кластер та елітні ЖК: як
родина ексректора Іванишина
побудувала бізнес-імперію на базі
держуніверситету 

Автівки буквально пливуть: місто
Вишневе пішло під воду через
потужну зливу 

Суд у Чернівцях повернув на
розслідування справу про спробу
вивезення 3 тисяч тонн зерна за
підробленими документами

Єврокомісія пропонує
відтермінувати санкції проти
виробника чипів для армії РФ
заради автопрому ЄС
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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